

携手省中医，挂牌促合作

山东中医药大学附属医院知名专家大型义诊活动在博兴中医院展开

本报12月15日讯(记者 舒娜 孙菲 王芳) 在县委、县政府的正确领导,在县卫生局中医院的热情关怀和社会各界的大力支持下,博兴县中医院成功加盟山东省中医药大学医疗集团理事单位及山东省中医药大学附属医院协作医院。

博兴县中医院是所以中医为主,中西医结合相辅为治疗手段的综合医院。经过20多年的艰苦努力形成了“院有优势,科有特色,人有专长”的服务格局,已成为博兴县医疗、中医、科研、预防保健、急诊急救中心。揭牌仪式在山东省中医院门前广场展开,出席成立大会的有山东省中医药大学附属医院副院长、山东省中医药大学医疗集团副理事长、心内科专家薛一涛;山东省中医药大学医疗集团办公室主任赵海霞;山东省中医药大学附属医院医务处长、内分泌专家王经武;肿瘤血液专家周延峰;儿科专家阎兆君;综合内科专家谭维勇以及来自市中中医药管理局的高金昌局长和县卫生局的庞长印局长。

会上,博兴县中医院全体员工到场,山东省中医药集团的领导薛一涛和博兴县人民政府的巩红梅县长分别发表了讲话。表示今后要加强博兴县中医院与省中医药大学的合作,实现科技兴院的目的,绘就医疗事业的宏伟蓝图。随即揭下了山东省中医药大学医疗集团理事单位和山东省中医药大学附属医院协作医院的彩绸。

义诊的消息传开,博兴县中医院的大厅内挤满了前来问诊的病人,几位专家也都耐心地通过号脉的方式为病人一一解答,得到了高度赞扬。同时,薛一涛院长在四楼的会议室内,就膏方发展的状况及策略为中医医院的员工开展了知识讲座。中医膏方主要针对慢性虚损性疾病的长期调理以及滋补养生,具有滋补强身、抗衰延年、治病防病的作用。具有一人一方、量体用药的特点。如今,中医膏方在全国各地中医院临床、“治未病”领域被广泛运用,并越来越受广大百姓欢迎。



前来参加揭牌仪式的员工。



薛一涛专家在进行授课。



综合内科专家谭维勇在号脉。



揭牌仪式。



内分泌专家王经武在义诊。



儿科专家阎兆君在号脉。

